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19 травня відбулася конференція «(Де)окуповані та прифронтові громади в умовах
війни та повоєнного врядування». Захід організовано Комітетом з питань організації
державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та
містобудування у співпраці з ВГО «Асоціація самоорганізації населення» в межах
проєкту «Формування концептуальних та правових засад ефективного повоєнного
відновлення деокупованих територій України», який підтримується Міжнародним
фондом «Відродження».

Під час заходу учасники обговорили забезпечення ефективної роботи публічної влади в умовах
війни та у повоєнний період, можливі моделі публічного врядування після припинення чи
скасування воєнного стану на прифронтових територіях, а також трансформацію інструментів
залучення громадян до процесів ухвалення рішень у воєнних реаліях.

Голова підкомітету з питань відновлення державної влади та місцевого самоврядування на
тимчасово окупованих територіях України, в Автономній Республіці Крим та місті Севастополі
Таміла Ташева підкреслила, що в межах Робочої групи з розробки національних політик щодо
реінтеграції, відновлення влади та української ідентичності на тимчасово окупованих
територіях України, створеної при профільному Комітеті, триває напрацювання відповідних
рішень.

Очільниця підкомітету звернула увагу на необхідність затвердження єдиної стратегії щодо
тимчасово окупованих територій на рівні Ради національної безпеки і оборони України.

«Ми не можемо приймати рішення на рівні держави, які стосуються тисяч людей, не
врахувавши всі нюанси. Саме тому сьогодні ми працюємо над комплексним баченням
майбутнього врядування на деокупованих територіях, від законодавчих змін до формування
єдиної стратегії для тимчасово окупованих територій. І я дуже сподіваюся, що вже наступного
року ми будемо говорити не про концепції, а про конкретні ухвалені рішення», — зазначила
Таміла Ташева.

Окрему увагу учасники конференції приділили формуванню системної державної політики
підтримки територій відновлення та громад, які пережили окупацію або продовжують жити
поруч із лінією фронту. Наголошувалося на важливості кадрової, інституційної та управлінської
спроможності держави забезпечувати ефективну роботу з такими територіями у
довгостроковій перспективі.

Під час дискусії щодо майбутнього публічного врядування після припинення чи скасування
воєнного стану на прифронтових територіях учасники наголосили, що питання ролі військових
адміністрацій, моделей управління та збереження інституційної присутності держави вже
сьогодні потребують не ситуативних рішень, а стратегічного бачення майбутнього.



Окремий тематичний блок конференції був присвячений питанням громадської участі в умовах
війни. Учасники обговорили результати дослідження щодо практик залучення жителів до
процесів формування та реалізації місцевої політики.

Участь у конференції взяли народні депутати України, представники органів державної влади,
органів місцевого самоврядування, міжнародних та українських організацій, а також
експертної спільноти.
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